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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA ” 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS 

CONSELHO COORDENADOR DO ENSINO E DA PESQUISA 

= ATA Nº 9/75 « 

Aos quatro dias do mês de março do ano de mil novecentos e- 

setenta e cinco, às quatorze hores, na Reitoria, Sala dos Conselhos, previa 

mente convocada, foi realizada uma reunião do Conselho Coordenador do Ensi- 

e da Pesquisa, sob a presidência do Prof. Alexandre A. Valério da Cunhe- 
a presença dos seguintes Conselheiros: Profs. Enilda Naurell Feistauer, 

Rocha Castro, Antonina Zulema D'Ávila Paixão, Myrism Souza Anselmo,-= - 

ido Kaster, Fermin Garcia Fernandez, Gastão Coslho Pureza Duarte, Eduardo 
ligayer Osório, Gilberto Azembuja Centeno, Paulo Assumpção Osório, Deocl6- 

D Reis Fernandes e o Acadêmico Dante Gomes da Silva Fraga. Abertos os tra 
o &r, Presidente, entes de abordar os assuntos da ordam do dia, colo 

em discussão e aprovação a ata da sessão enterior, distribuida com ente 
bação ace Conselheiros, A ata foi aprovada sem restrições, Ordem do dia, 

- Apreciação do relatório epresentedo pela Comissão Especial designa 

pare estudar 4 reclassificação de cargos e funções de cerreira do magis- 

à, de ecordo com e Lei nº 6,182, O parecer da Comissão, bem como 08 qua 

demonstretivos apresentados encontram-se arquivados no arquivo da Be - 

a dos Conselhos, passando a fazer parts integrante da presente ata,= 

relator da Comissão Especiel, Prof, Gastão Coslho Pursza Dusrts registrou 

plenário um voto da louvor eos demais membros, pelo trabalho árduo e a - 
vel coleboração de todos, sem a qual a Presidência não poderia e, = 

teria chegedo és conclusões que ababa de releter, O &r, Presidente, Prof, 
dre A,Valério da Cunha enalteceu o trabalho apresentado pela Comissão 

do referência à atonção dispensada pelos senhores membros da Comissão- 
Chefes de Departamentos s Diretores ds lnidadss, tendo estes ss coloca- 

a disposição daqueles, para que fizsesom qualquer correção, se necessá - 
nos dados anteriormente fornecidos & Comissão Especial, para a realiza 

do trabalho ora apresentado, O Prof, Guido Kaster sugeriu que o voto de 

: seja extensivo e tods « Comissão, Colocado em apreciação o relatório 

Prof. Gilberto Azembujs Conteno perguntou se a Comissão aprovou o que tD- 

os cendidatos pleitearem, O Sr, Presidente da Comissão respondendo & - 

gunta formulada disso que forem enquadrados no incentivo solicitado, to- 

aqueles docentes que tiverem seus pedidos ds acordo com o texto da lei, 

me somente forem alterados casos que não se enquadravam na lei, Aprovado 
unanimidade o parecer do reletor, A Presidência solicitou que fique re- 

ado voto de louvor, pelo trebalho apresentado pala Comissão Especial - 

ádides pelo Prof. Gastão Coslho Pureza Duarte. Item 2 - Proc, 0698/75 - 
Bes de currículos e criação de novos cursos no Colégio Agrícola Vis- 
mos fnisbors, fruf. Bidney Rocha Castro, pala Comissão de Gredua 

do COCEP, O relator apresentou parecer nos seguintes termos: A Comissão 

Breduação não tem condições de entrer no mérito dessas alterações, mesmo 
talvez muitos poucos membros do COCEP terism, O processo parscer bem 

ado do ponto de vista legal e segunda informações colhidas com o Br,- 

do Colégio Agrícolas, já sofreu o presente processo o crico do MEC,- 
» perfeitamente enquadredo dentro das noress da legislação 

= forma, entende à Comissão ds Graduação que deva : 
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do Diretor do Colégio e, propor a este Conselho que a aprovo ressalven- 
apenas que, as implicações ds ordem orçamentárias ou financeiras que pos 
advir dessas altorações, sejam levadas à consideração do Megnífico Red 

+ Colocado em votação, o parecer do relator foi aprovado por unanimidade, 
3 - Processos em poder dos relatores, 3,1 - Proc. 0847/75 — Requerimen 

o Awcilier de Ensino Alcebíades Nures Barbosa da Faculdade de Odontolo- 
solicitando autorização pere fazer curso de pós-graduação à nível de - 
ado ne Universidade de Bsurú, em São Paulo, Relator: Prof. Gastão Cos- 

D Pureza Duarts, O reletor manifestou-se favorável ao afastamento solici- 
» pelo Prof. Alcebíades Barbosa, Colocado em votação, foi aprovado por - 

údade o parecer do relator, 3,2 = Proc, 0903/75 = &r, Diretor do Ins- 
to de Biologis solicita afastemento do Auxilisr de Ensino Ney Fernandes 

+ por quatro meses, a partir de 02,09,%, a fim de perticinar de curso 
Inglés ,em Sete Lagoes, Nires Gerais, Relator; Prof. Gastão Coelho Pureza 
RR suimtor disso cum ensso 00 processo envonireva-as. dsspasho dia ing 

& Reitor salientando que o atendimento só seria possível, uma vez dis- 
ads nove contratação pare substituir o referido professor, em virtudo - 

inexistência de recursos, Ciente da informação presteda pelo Diretor do- 
RR Mcdonia, de que não haverá nova contratação, o relator pediu= 

; D da presente solicitação, Colocédo em votação, foi o parecer do- 
E revadio por uraninidndo. 3,3 - Proc, 1005/75 - Requerimento de - 

meldo B. dos Santos solicitando transferência da Fundação Átila da Bor - 
- Curso de Direito para a Faculdade de Direito desta Lniversidado, Pela- 

Prof. Sidrey Rocha Castro, O relator disse tratar-ss o presente proces 

de solicitação de trensferência compulsória de funcionário público, por- 
D devidamente ampareda em lei, Disse, ainda, que a Comissão de Gredua = 
encie não haver obstáculo nenhum pare a transferôncia pretendida e - 

ao Colegiado de Curso de Direito pars que se pronuncia especialmente 
D às edeptações de currículo que certamente será exigida, opinando pe- 

aceitação da referida transferência, contiicionada evidentemente pela — 
£o do Colegiado de Curso ds Direito, Colocado em votação, o parecer do 

or foi aprovado, 3,4 - Proc, 002/75 - Anrd Gerda Albert de Morees soli 
emtrícule no Curso de Bracuação em Canto. Relator: Prof, Sidney Rochs- 

+ O relator informou que o processo veio instruido pelo Colegiado do 
E de Canto que epircu fevorevelsunte pela matrícula especial requerida, 

são de Graduação opina pela aceitação do que é solicitado, em faco -— 
informações prestades pela DEC e pelo Colegiado de Curso de Música. Co= 
Bem votação fai. aprovado o perecer do relator, 3,5 - Pros, 0331/75 = 
nto do Aux, de Ens, Jos Carlos Ziegler eolicitação eutorização pa 

afastemento, s fim de cursar pós-graduação em Saúde Pública na Lniversi- 
de São Paulo, Relator: Prof. Gastão Coelho Pureza Duarte, O reletor in 

que o presents processo foi autorizado “ad.referendum" do COCEP, = 

do apenas so Consslho homologar a decisão do Br, Presidente, Foi homos 
pelo plenário a decisão da Presidência, tem 4 — Assuntos de Interes 

Smsdieto. O &r, Presidentes consultou ao plenário sobre o recebimento dos 
O das Atividades do COCEP desde sua fundação até o ano de 1,974, O 

« Paulo Assumpção Osório fez referência so novo Diretor da Faculdade de 
miogia, pedindo aos senhores membroa que aprovem em ata voto de louvor 

Prof, Gastão Coelho Pureza Duarte pela sus atuação brilhante na Direção- 
Faculdade de Odontologia, O Prof, Gastão Coelho Pureza Duarte usendo da 

agradeceu os elogios e ele prestados, A seguir, o Sr, Presidente - 

pu em votação e proposta do Prof, Paulo Assumpção Osório, que por sus 
» do Prof, Gilberto Azambuja Conteno foi aprovada por aclemeção, O = 

« Gestão Coslho Pureza Dusrte; na qualidads de 
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